
       Tisztelt Támogatónk! 
 

 

 

Köszönjük a segítséget, Áldott Békés Karácsonyt és Boldog 

Új Évet kívánunk! 
 
 

 

Alapítványunk töretlenül halad tovább a megkezdett úton az Önök 

adományainak köszönhetően. Az idei évben is több missziót támogattunk, 

ismeretterjesztő szórólapokra, üzemanyagra, a misszió egyéb költségeire illetve 

gyermekek műtéteihez juttattunk adományokat Kongóba. Továbbra is segítjük 

Simon Piérre orvosi egyetemi tanulmányait a tandíj átvállalásával. A szemészeti 

kórház építése, amibe Richárd testvér belekezdett, hatalmas projekt. 

Alapítványunk a konténer megvásárlásában nyújtott segítséget, és a már 

elkezdett építkezésbe is besegítettünk. Richárd munkáját évek óta segítő 

támogatója Kongói látogatása során rákérdezett, amikor megnézte a telket: 

„De hát Richárd, ide kórházat?! Se víz, se villany, se úthálózat…”  Richárd 

válasza: „Nem tudom, meddig bírom még a munkát, az Úr adta a telket és nem 

szeretném, hogy a sok munkám kárba vesszen. Ha a kórház felépül és én már 

nem bírom, a szemészeti centrum dolgozói és a támogatásunkkal kinevelt 

orvosok átvehetik majd az én munkámat.”  

Az alapítvány minden erejével azon lesz, hogy forrásokat keressen a szemészeti 

kórház építéséhez és Richárd munkájának további segítéséhez.  

 

Richárd testvér köszönő sorai támogatóinak: 

 

 

„Tisztelt jótevőink, 

 

 

A híreket figyelve innen távolból, látjuk, hogy nehéz időket él Európa. Napról 

napra követem, imádságos Lélekkel, és aggódva az eseményeket. A történtek 

ellenére kongói missziónk töretlen. Kicsiny szemészeti centrumunk 

alkalmazottai nagy odaadással dolgoznak a betegek gyógyulásáért. Jó 

hangulatban, megfelelő egyetértésben megy a munka. A betegek érzik, hogy 

érdekükben járunk el, és a megyében dúló komoly gazdasági krízis ellenére, a 

centrum forgalma alig csökkent. Gazdaságilag nagyon elmaradott a Kasai 

megye, ezzel is magyarázható a mérhetetlen szegénység és a nyomor. A betegek 

elsősorban gyógyulást, megkönnyebbülést és lelki támaszt keresve jönnek 

hozzánk. 

A jelenlegi centrumban a rendelési és a műtétes napok jól ki vannak használva 

és így nem ritka, hogy egyes napokon több száz beteg fordul meg nálunk. Egyre 



nyilvánvalóbb, hogy a mostani struktúrákban nem lehet tovább lépni, nem lehet 

fejlődni. A beindult építkezés nagy reményekkel tölt el. Amennyiben minden 

elkészül, lesz hely méltó módon fogadni és gyógyítani a betegeket, és ami 

nagyon fontos, kiképezni minél több, helyi, afrikai orvost és ápolót. Csak így 

biztosíthatjuk a fennmaradást és a fejlődést, a jövőt. Fejlesszük az itteni vidéket, 

teremtsünk békét és biztonságot, és akkor senki nem akar majd elvándorolni más 

tájakra, felkutatni más életformát.  

A kórház első épülete, amibe belekezdtünk, lépésről-lépésre épül. Jószándékú, 

jóakaratú, az itteniek nyomorát megértő emberek adományai segítségével.  

Annak tudatában szeretném mindenkinek megköszönni a segítséget, hogy 

tudom, a krízis nem múlt el és Európában is egyre nehezebb az élet. Minden 

segítség számít, és mindenért, hálás szívvel köszönet! Kérem a Teremtőt, hogy 

százszorosan viszonozza mindenkinek az ide juttatott segítséget. Az RTKBA 

Alapítványon keresztül érkező segítség igen komoly és egyre jelentősebb, évről 

évre növekszik. Köszönöm az önkéntesek áldozatos munkáját, önzetlen 

odaadását ! Sok, sok áldást rájuk és családjukra ! 

Nagy öröm és könnyebbség, hogy a kórház tervező mérnökével, Nórival, szinte 

naponta váltunk leveleket, és távolról, Magyarországról lát el minket jó 

tanácsokkal. Ügyes kőművesünk van, aki gyorsan megérti a javaslatokat és az 

adaptációkat. Köszönjük, Nóri ! 

Eme, a jövőbe vetett hittel kívánok minden kedves jótevőnknek áldott, 

kegyelmekben, örömökben és békességben gazdag karácsonyt és Új 

Esztendőt !” 

 

 

Fr Richard 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………………….. 

Gidófalvi Popgeorgijeva Márta 

az alapítvány elnöke 

 

 


